

第九代雅阁“科技全武装”

即将在国内上市的第九代雅阁,全面继承了雅阁品牌DNA,同时在广汽本田“本地研发”战略指导下,在动力、安全、舒适、操控、豪华配置方面实现了全价值进化,携梦想动力科技、极致驾悦科技和豪华座舱科技“三大创世科技”,成为一款名副其实的“科技全武装”座驾。

第九代雅阁率先搭载兼顾驾驶乐趣和环保性能的新一代动力总成技术——Earth Dreams Technology(地球梦科技)。全新进化的2.4L汽油

发动机采用Honda独创的VTEC+VTC技术与全新缸内直喷系统,燃油经济性提高13%,最大扭矩提高8%。与之搭配的是智能CVT无级变速器。新款3.0L V6发动机是Honda专为中国市场开发,采用VTEC与VCM智能可变气缸技术,可自动选择3缸、6缸工作模式,搭配平行轴式6AT变速器。

第九代雅阁除了采用提升行驶性能的麦弗逊式前悬挂以及备受赞誉的多连杆独立后悬挂和EPS电子助力转向系统,还首次搭载的

LWC盲点显示系统,此外还配置了中国版独有的CMBS碰撞缓解制动系统和ACC主动巡航控制系统,以及ACL主动转向照明系统等先进科技,成为一款名副其实的“科技全武装”座驾。

此外,第九代雅阁搭载航空双屏智能娱乐显示系统,轻松实现了先进的人车通讯。智能无匙进入系统、智能一键启动系统,立体仪表盘显示系统等先进配置,演绎出高科技智能的操作体验。 晓流



继“珍饈灵秀之旅”、“沪杭型格之旅”、“川藏朝圣之旅”和“京北纯粹之旅”后,历时近4个月的“最美双行线”梅赛德斯-奔驰GLK级豪华中型SUV美好中国行大型试驾活动,日前终于迎来了巅峰收官之作——冰川极致之旅。“最美双行线”,即以车辟径,开创品味都市型格魅力和领略旷野势在之美的双行之旅,在单行人生中,感悟双倍精彩。在这样的主题感召下,我们从千年古城喀什出发,纵情驰骋达瓦昆沙漠,朝拜巍峨壮丽的雪山,在刀郎部落领略了神秘的西域风情,也在群峦云海间见证了伟大的自然奇迹。

此次试驾行程中,最精彩也是最激动人心的环节,毫无疑问是沙漠越野的体验。当我们一行人驾驶着GLK抵达达瓦昆沙漠,也就正式踏上了属于我们的征服之路。在工作人员详细介绍了沙漠驾驶和荒漠求生的技巧后,大家便分成了两组,驾驶着GLK相互协作地开始了穿越沙漠的艰巨任务。

23°的接近角、25°的离去角以及19°的纵向通过角这样合理的设

最美双行线:征服+超越

奔驰GLK美好中国行冰山极致之旅收官



计,成就了GLK无与伦比的通过性。畅游在浩瀚沙海中,此时轻踏油门,GLK那3.0升V6发动机在较低转速时就可以爆发出300牛米的强悍扭矩。同时,配合增强型七速手自一体变速箱,GLK的换挡非常平顺,在沙地越野体验过程中表现得异常平稳,在你需要的第一时间就

将动力毫不迟疑地传递给车轮,绝不拖泥带水。

然而,这段极致旅程的美好此时才只是一段序幕。历经200多公里行程,饱览素有“塞北小江南”白沙湖的壮景后,车队终于抵达了慕士塔格峰脚下——卡拉库勒湖边的露营集合地。在这里,我们再次

分组协同合作,完成了我们营地拓展的项目;在这里,我们也更加真切地仰望了冰山之父的壮美。

一部好车,一段好的旅行,一次人生的洗礼,这就是最美双行线,它让我们看到了最好的中国,最美的风情,也让我们在单行的人生中,感悟到了双倍的精彩。张云

“2013皇冠杯中国业余高尔夫球城市精英挑战赛”苏州站比赛8月30日在苏州太湖国际高尔夫俱乐部举办。本次高尔夫盛事得到百余位皇冠精英用户与高尔夫爱好者的积极参与,共同角逐今年“皇冠杯”全国总决赛的名额和“一杆进洞”大奖——价值46.98万元的CROWN皇冠3.0L Royal Sa-loon一辆。

自2007年皇冠品牌全情投入到“皇冠杯”以来,通过不懈的努力终于在2010年将这一车主内部比赛成功升级为全国业余高尔夫领域的顶级赛事之一。2013年的“皇冠杯”更是在“城市选拔赛”赛制基础上,增设火爆的“外卡资格赛”,进一步提升了整个赛事的参与度、覆盖面与竞技水平。此外,2013“皇冠杯”还为参赛选手们提供了高端奢华的新款皇冠试乘试驾活动,让更多皇冠用户及高尔夫爱好者尽情领略皇冠品牌不断创新、进取并铸就豪华体验的品牌价值。 宝龙

「皇冠杯」高球挑战赛苏州站举行

NAVECO 南京依维柯 IVECO 依维柯商用车

双雄集节 “乐享”三重礼!

购依维柯Turbo Daily A35/V35、Power Daily A32/V36享7000元超值好礼!

双雄集节,乐享三重礼,即日起至9月30日,购依维柯Turbo Daily A35/V35、Power Daily A32/V36,进店即赠精美月饼一盒,购车立享6000元油卡,交车可获千元装潢礼包!超值好礼,千万别错过!

详情请咨询南京依维柯当地经销商

Turbo Daily A35/V35

10.99万元

Power Daily A32/V36

13.29万元

南京依维柯汽车有限公司 WWW.NAVECO.COM.CN 服务热线:4008281890

上海中港4S店: 400890330/021-22859802 上海宝隆4S店(七宝): 400899858/021-34161316 上海中港4S店(松江): 400102208/021-36301678
 上海金桥4S店(川沙): 021-59891018 上海静安九鼎4S店(一二八路): 021-488877989 上海中港五洲店: 021-38183006
 杭州萧山4S店: 0571-87744655 天津津南4S店: 022-10301101

标致RCZ:闲庭信步都市精灵

标致RCZ是一款2+2紧凑型Coupé跑车。其极富表现力的创新造型、动力强劲的环保发动机,都折射出了拥有两百年历史的标致品牌的未来。这款跑车的推出满足了部分个性消费者的需要,但对标致来说可能更看重的是其带来的品牌提升。

外观方面,RCZ在车身上展现了经重新设计的新狮标,双气泡波浪形车顶和后挡风玻璃所带来的感官享受与两条纯铝合金拱形防滚架相结合,展现了其最为独特的设计特征。可自动升起的尾翼证明着自己的跑车定位。

车内黑色的座椅和赛车式的仪表盘,无时无刻让人有驾驶的欲望。座椅为软包皮材质,手感极佳,明朗的边线如手工缝制般精致。方向盘下方



“RCZ”的金属logo极具质感。双区独立控制空调提升了车内的舒适性。

标致RCZ全系标配了ESP、泊车雷达等配置。发动机出自于PSA集团与宝马公司共同研发的1.6升THP涡轮增压发动机,带有缸内直喷技术。这台发动机最大功率可达115W最大扭矩为240Nm,与其搭配的是一台6挡手自一体

变速箱。

日常行驶中,RCZ属于那种在城市中闲庭信步游走的精灵,但如果你深踩油门,源源不断的动力和推背感会一并爆发出来。方向盘比较重但指向精准,平常的变道不需要很大的转向。悬挂调教比较硬朗,急速的变线也让人感觉游刃有余,但是遇到轻微的颠簸也能直观的感受。 江美

大众汽车品牌体验日在沪上演



继首站活动在北京成功举办后,“大众汽车品牌体验日”上周登陆上海。大众汽车专家向与会嘉宾深度分享了大众品牌汽车设计的历史、现

在与未来,并全方位展示了大众现阶段环保交通出行,到未来新能源技术领域的全球范围内可持续交通解决方案。大众中国设计总监罗西蒙表示:“大众汽车设计想要传达的是简洁、实用性、完美的比例和优雅的气质。我们以直观的设计融入并呈现了品牌价值,使你能够立即识别出大众汽车品牌的汽车。此外,大众汽车的产品不仅外形美观、技术先进,还有一种不同因素之间的融合,像技术、舒适性等,而设计都要反映出这些因素。”

据悉,“大众汽车品牌体验日”活动还将陆续登陆成都、广州等城市。 汤力